

Siemens se priključio akciji „Sat za našu planetu“

Kompanija Siemens d.o.o. Beograd, tradicionalno se i ove godine priključila akciji „Sat za našu planetu“, i u subotu, 19. marta u 20:30 časova na sat vremena ugasila neonske reklame i spoljno osvetljenje na svojim zgradama na Novom Beogradu i u Zemunu, kao i u fabrici u Subotici, čime je pokazala da aktivno učestvuje u očuvanju i zaštiti životne sredine i da je društveno odgovorna kompanija.

Siemens na globalnom nivou predstavlja kompaniju sa visoko razvijenom svešću o aktuelnim ekološkim problemima, a njen ekološki portfolio sastoji se od proizvoda i rešenja koji doprinose energetske efikasnosti kroz sisteme i komponente za obnovljive vidove energije i tehnologije za zaštitu životne sredine. Ovu globalnu akciju podržali su i zaposleni u kompaniji Siemens, kako bi zajednički pružili doprinos podizanju svesti o potrebi zaštite životne sredine i očuvanju prirode.

Globalna akcija „Sat za našu planetu“ u svetu se realizuje već desetom godinom za redom, dok u je u Srbiji ovo njena osma godina. Cilj akcije Svetskog fonda za prirodu je podizanje svesti o klimatskim promenama i njenim posledicama usled velike potrošnje prirodnih resursa, kao i slanje snažne poruke da je moguće preduzeti korake za ublažavanje klimatskih promena, ali i prilagoditi svoje svakodnevne navike dobrobiti naše planete i samih nas koji na njoj živimo.

Kontakt za medije

Jovana Žuržin Vukotić

Tel: +381 11 20 96 338; e-mail: jovana.zurzin@siemens.com

Pratite nas na Fejsbuku: <http://www.facebook.com/SiemensSrbija>

Siemens AG (Berlin i Minhen) je globalni tehnološki lider koji je više od 168 godina prepoznatljiv po tehničkim unapređenjima, inovacijama, kvalitetu i pouzdanosti proizvoda i usluga koje pruža širom sveta. Kompanija je aktivna u više od 190 zemalja, sa fokusom na oblasti elektrifikacije, automatizacije i digitalizacije. Jedan je od najvećih svetskih proizvođača energetske efikasne tehnologije i tehnologije koje čuvaju resurse. Siemens je broj 1 u proizvodnji ofšor turbina, vodeći dobavljač kombinovanih cikličnih turbina za proizvodnju električne energije, vodeći provajder rešenja za prenos električne energije i pionir u infrastrukturnim rešenjima i rešenjima u oblasti automatizacije i softvera za potrebe industrije. Kompanija je takođe vodeći isporučilac medicinske opreme iz oblasti imidžing dijagnostike - kao što su

Siemens d.o.o. Beograd
Communications and Government Affairs
CG EAF RC-AT RS
Omladinskih brigada 21
11070 Beograd, Srbija

kompjuterizovana tomografija i imidžing sistemi magnetne rezonance – i lider u oblasti laboratorijske dijagnostike, kao i u oblasti kliničkih informacionih tehnologija. U fiskalnoj 2015. godini, koja se završila 30. septembra 2015, prihodi iz redovnog poslovanja iznosili su ukupno 75,6 milijardi evra , a dohodak od redovnog poslovanja 7,4 milijarde evra. Krajem septembra 2015, Siemens je imao oko 348.000 redovno zaposlenih širom sveta. Više informacija možete naći na web stranici: www.siemens.com. Siemens je prisutan u Srbiji od 1887. godine, a 1996. je osnovan **Siemens d.o.o. Beograd** sa ciljem da neposrednim delovanjem doprinese bržem oporavku i razvoju privrede i infrastrukturnih sistema u Srbiji. U lokalnoj kompaniji trenutno radi oko 1.500 zaposlenih, u svim oblastima u kojima je aktivna i matična kuća. Više informacija možete naći na web stranici: www.siemens.rs